

MEGKÉRDEZTÜK AZ OLVASÓT

Olvas-e szépirodalmat?



VAKYULA TÜNDE

gyesen lévő anyuka:

– Igen, olvasok szépirodalmat. Bár nagyon elfoglalt vagyok, esetenként 1-2 órát mindig szánok olvasásra. A kedvenc könyvem Dallos Sándortól az Aranyecset és a Nap szerelmese. Legutóbb Révai Gábor Mesterek című könyvét olvastam.



BOGÁR GABRIELLA

irodavezető:

– Igen, amikor csak tehetem, olvasok. Nagyon szeretem Márai Sándor írásait, a kedvencem A gyertyák csonkig égnek. Wass Albert is kedves író. Nemrég Erdélyben jártunk Maroshévízen és környékén, ez a táj ihlette az Adjátok vissza a hegyeim című könyvét.



MANNINGER ÁDÁM

egyetemi hallgató:

– Az igazság az, hogy az általános és középiskolában is elolvastam a kötelező irodalom javát, nagyon szeretem a szépirodalmat. Mostanában leginkább Márai Sándor és Wass Albert könyveit olvasom szívesen.



NÉMETH ISTVÁN

vezérigazgató, IKV Rt.:

– Természetesen. Legutóbb az Apák könyvét olvastam másodjára Vámos Miklóstól. Olvasásra sajnos nem túlságosan sok időm jut, mert a szépirodalomhoz idő, béke és nyugalom kell, hogy az ember igazán élvezhesse, és ezek sajnos nekem ritka pillanatok.

HOROSZKÓP

KOS: Töltsön elég időt gyermekivel! Folytasson minőségi családi életet, csemétéinek szükségük van önre! Menjenek a szabadba, szervezzen közös programot!

BIKA: Terveit, programját egy családi esemény felboríthatja. Prioritások alapján fogadja el a meghívásokat! Nem kötelező mindenhol jelen lennie!

IKREK: Az üzleti életben keresztül megismert illetővel a mai napon programot magára, legyen mértékletes! Mozogjon minél többet gyermekeivel egyetemben!

RAK: Egy esetleges kis kirándulás izgalmas útbá csaphat át. Mindenki számára emlékeztetés lehet a mai nap. Még évek múlva is beszédtema tárgya lehet.

OROSZLÁN: Rossz szokásainak ne váljon rabjává! Igyekezzen leszokni a már esetleg mások által is szóvá tett dolgokról! Hallgasson barátai őszinte véleményére!

SZŰZ: A Szűz mindig is egészségudatos élt, amit továbbra is folytasson! Vigyázzon magára, legyen mértékletes! Mozogjon minél többet gyermekeivel egyetemben!

MÉRLEG: Ha még nem foglalt a szíve, a párkeresés foglalkoztatja a Mérleget. Menjen barátaival szórakozni, sok embert ismerhet meg!

SKORPIÓ: Az érzelmek és a szenvedély dominálnak. Családjától emocionális ajándékok kaphat. Meghatározottan keresse fel kedvesét az örömhírről!

NYILAS: Barátaival egyetemben vegyen részt az esetleges jótékonyági rendezvényeken. Akár saját maguk is szervezhetnek egyet!

BAK: Újdonsült kedvese csúnya tréfát űzhet önrel. Ha rosszul sül el a dolog, nem szándékosan teszi. Időt kell szánniuk egymás megismerésére.

VIZONTÓ: Szorgos kedvében ébredhet, számos dolgot elvégezhet. Barátja izgalmas helyre invitálhatja az este folyamán. Kellemes percek várnak önre.

HALAK: Bizonyára a közelgő kiránduláson jár az esze. Eddig nem látott tájakat ismerhet meg. Készüljön fel alaposan az útra mind felszerelés, mind információ terén.

VEZESSENEK ÓVATOSAN!

Csongrád megyében az idén 352 könnyű, 251 súlyos és 42 halálos baleset történt. Ötszáztizenhatan könnyű, kétszáznyolcvan súlyos, negyvennégyen pedig halálos sérülést szenvedtek! Az elmúlt héten a megye útjain tizenkét balesetben tizenhat ember könnyű, három balesetben három személy súlyos sérülést szenvedett.

Csongrád Megyei
Baleset-megelőzési Bizottság

POSTABONTÁS

Krajkó Gyula halálára

Tragikus halálod napja óta próbáljuk elhinni, ami hihetetlen, megmagyarázni, ami megmagyarázhatatlan. Nap mint nap valamennyien lélekben írjuk, mondjuk a nekrológokat, keressük a megválaszolatlan kérdésekre a válaszokat.

A diákok szívében is betölthetetlen űrt hagyta, döbbenetes halálhíred megrázta őket, a könnyeiket se tudták visszatartani. Nem kevesen a gyász fekete színét magukra öltötték ruházatukban. Sőt. Felkeresték a tragikus haláleset színhelyét is, koszorút állítva a tiszteletre. Minden lelkiérőnket összezdve tudunk csak a tanítás szokásos rendjébe visszazökkenni. Azóta égnek a mécsesek a lépcsőfordulóba kitett fényképed és az emlékezés virágja mellett. Mint ahogy a tanári szobában is, az asztalodnál...

Megbecsült kollégánk voltál, akitől – most döbbenünk rá igazán – mi mindent kaptunk. 25 évig dolgoztál a Kossuth Zsuzsanna Gimnázium és Egészségügyi Szakképző Iskolában mint testnevelő, közöttünk. Megannyi sikeres sportverseny fűző-

dött a nevedhez, az iskolai sportnapok emlékeztetések maradtak mindenki számára. Mivel ösztönösen jó tanár voltál, humorosan el tudtad érni, hogy a keményebb fizikai megterhelést is elbírd a tanulók.

Felidéződnek a jó hangulatú kirándulások, amelyeket az országjáró diákok mozgalmának keretein belül szerveztél, vagy éppen a tanári kar számára. A sítábor mindig a szívügyed volt.

Kollégaként mindenkhez volt egy jó szavad, figyelmes voltál hozzánk, a feszültséget számtalanszor oldottad fel megnevettetve bennünket. Iskolai alapítványunkért is sokat tettél.

Shakespeare szavaival búcsúznunk Tőled: „Az emlékezéshez nem emléks, / Hanem szeretet kell, / S akit szeretünk, azt nem/ Feledjük el.”

Kegyeletünket sírodnál, a Belvárosi temetőben október 20-án, pénteken 14 órakor rójuk le, ahová volt tanítványaidat és tisztelőidet is várjuk.

Kossuth Zsuzsanna Gimnázium és Egészségügyi Szakképző Iskola tanárai, dolgozói és tanulói

Együtt a jövőnkért!

A pénz nem boldogít – tartja a mondás. Én gondolom, hogy vannak emberek, akiket igenis boldogít! Imádják, reszketve gyűjtik, kapzsiságuk forró szenvedéllyé tüzesedik. Megtesznek „mindent, bármit” annak megszerzéséért, akármiylen áron is.

Az összefogás kapcsán felmerül a lelkiismereti kérdés: ha a közös asztalról jómagam többet veszek el, sőt harácsolni kezdek, nem jut-e kevesebb a másik, jógosan éhes embernek?

A levegőben cikázik a jobb kérdés: két keze van azoknak is, akik a „közösből” irreálisan sokat bemunkálnak maguknak? Elképzelhetetlenül megnyúlt karjaik a svédasztalok mindegyikéhez odaérnek?

A felsőbb réteg dúskál, parádézik a javakban, a középosztály feszülten rügkapál a fennmaradásért, az elszegényedett réteg a kivételt leszámítva, idegességében olcsó(?) cigarettát szívgatva sorban áll az alamizsna segélyért. A

fiataloknak vízió a jövőkép, a biztos munkahely, a nyugdíjasok egy része szociális ételhordójával vándorog „lendületben” lefelé...

Olyanok is egyre többen vannak, akik „vigadnak” ügyis mindegy alapon – vagyis pohárnyi borvirág nyílik szemük láttára, legalábbis kis időre.

Van, akinek a szeptemberi Mikulás-csomagból csak virgács jut.

S. GRANDPIERRE CECÍLIA,
SZEGED

Csínján az „országos” jelzővel

Folytatjuk – folytassuk – a Kossuth téri tüntetéseket – adta ki a felhívást a vezér. Esetenként 500-2000 ember volt ott – no, megedem, néha 5000. Ez Budapest lakosságának 0,25 százaléka. A lakosság nagy-nagy többsége hol volt? Dolgozott, kiskertjében matatott, sétált, vacsorázott, sört ivott, tv-t nézett, megpuszította gyermekét vagy unokáját, lefeküdt, aludt. Ők nem akarták Gyurcsányt és a kormányt leváltani.

Vidéken még inkább így van – sőt ígybbül. Kb. annyian tüntettek, főleg csak a nagyobb városokban, mint Budapesten összesen. Ez pedig a vidéki 6 millió lakosnak csak század százaléka. Hol volt akkor ez az embertömeg? Nos, úgysem tudom felsorolni, hol, de nem tüntettek. Ők nem akarták Gyurcsányt és a kormányt leváltani. Megjegyzik ezeket a számokat a szervezők és a tüntetők?

Van egy javaslatom: tüntessenek csak, lehet nekik. De fizessék meg a szervezők a miattuk keletkező költségeket! A rendőrségi kivonulásokat, az ottani jelenlétüket, a korlátok kiszállítását, a Kossuth tér takarítását, stb. Milyen alapon fizetik ezeket a költségeket az emberek adójából?

Harmadszor: a szervezők sokszor „országos” tüntetést jelentenek be. Ezt az „országos” jelzőt azonnal átveszik a jelenlévő riporterek, aztán az újságok, a tv-k riportmúsorai. Na, de hol vannak az „országostól” a fenti számokból következően a piti számú tüntetők? Ez ellen az „országos” jelző ellen tiltakozom!

Az újság ne féloldalassal számoljon be a tegnapi tüntetésről, leírva ugyanazt, amit tegnapelőtt is írtak, hanem két sorban írja, hogy „Tegnap is tüntettek a Kossuth téren, meg itt-ott, volt 1625 tüntető, meg 20 zászló. Ugyanazt kiabálták, mint tegnap.” Majd két nap múlva jelenjen meg megint két sorban: „A tüntetők szervezője kifizette a benyújtott számlát.”

Ennyi elég lesz nekünk most már a féloldalmi túlbeszézés helyett.

NOVÁK ISTVÁN,
SZEGED

Szeged szégyene a Tisza-part

Bár a turistaszezon már a múlté, azért jönnek még buszok a rakparti parkolóba, és az érkezőket meglehetősen taszító látvány fogadja. A lejáró környékén iszonyatos gáztenger, az alacsony vízállás miatt felszínre került kövek között pedig szegyenletes szemét látható.

Mindez Szeged szívében. Dicséretes, hogy elkészült a Szt. István tér rekonstrukciója, azonban az ide érkezők egy részének első benyomása a városról az az elhanyagolt, piszkos, szemetes panorámájú Tisza-part. Hasonlót a nyolcvanas évek Romániájában láttam. Vajon rendezne-e a város EU-s protokollrendezvényt az adott helyen?

SZABADOS NORBERT,
SZEGED

CSÖRÖG A TELEFON

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, tapasztalataikat N. Rác Judit újságíróval, a Kapcsolatok oldal szerkesztőjével oszthatják meg, aki – hétfőtől péntekig – 9 és 12 óra között hívható a 30/218-1111-es mobiltelefonszámon, amelyen SMS-üzeneteiket is fogadjuk. E-mail a kapcsolatok@delmagyar.hu címre küldhetnek.



TÜNTETÉS

A 30/288-9901-ről makói olvasónk úgy véli, a tüntetéssorozat most már egyre inkább csak feszültséget és ellenérzést kelt az ország lakosságában. A jóérezésű embereket pedig az különösen bántja, hogy egyesek még az '56-os mártírok emlékére sincsenek tekintettel. Az ünnepélyes megemlékezésre érkező magas szintű külföldi vendégeket pedig Magyarország fővárosában a magyaroknak illene békés körülmények között fogadniuk.

KOCKAKÖVEK

A 421-984-ről egy szegedi hölgy arra hívja fel a túsarkú cipőkben

járók figyelmét, hogy a nemrég elkészült kockakövekkel borított járdákon óvatosan közlekedjenek, mert cipőjük sarka könnyen tönkremehet.

HULLADÉKGYŰJTŐ

A 70/321-2675-ről kiszombori olvasónk hiányolja a szegedi sportcsarnoknál lévő buszmegállóból a szemétygyűjtő edényt.

KÖZVILÁGÍTÁS

Tóth Éva szerint Szegeden, a Dorottya utcától kifelé is mielőbb meg kellene oldani a közvilágítást. A 30/468-8815-ről pedig a mi-hályteleki kerékpárút megfelelő megvilágítását szorgalmazta.

NAPI VORS Kommunikációs partnerünk a T-Mobile

Mára kérdeztük:

Olvas-e szépirodalmat?

65 IGEN 35 NEM

Következő kérdésünk: Játszott-e már kaszinóban?

Küldje el válaszát a kérdés napján 17 óráig, SMS-ben! (IGEN vagy NEM)! Az SMS számlázása normál tarifa szerint történik.

06-30/30-30-921

Vagy szavazhat az interneten is: www.delmagyar.hu

MEGJÖTTÜNK

SZEGED

IMOLYA MÁTÉ

Október 10., 12 óra 12 perc, 3130 g. Sz.: Kiss Viktória és Imolya Roland (Szeged).

SZABÓ NÓRA GRÉTA

Október 13., 5 óra, 3330 g. Sz.: Posta Dóra és Szabó Gergely (Szeged-Tápe).

GYÖRGYI ESZTER ANDREA

Október 12., 8 óra 39 perc, 2370 g. Sz.: Kispál Judit és Györgyi Gábor (Szeged).

TÖRÖK KRISTÓF

Október 12., 12 óra 25 perc, 3540 g. Sz.: Harmath Erika és Török Antal (Kistelek).

ANDÓDI BÁLINT KENDE

Október 12., 20 óra 25 perc, 3360 g. Sz.: Horváth Brigitta és Andódi Tamás (Sándorfalva).

FARKAS ANDRÁS

Október 12., 21 óra 26 perc, 4050 g. Sz.: dr. Vámos Dóra és Farkas Attila (Szeged).

VARGA MÁRK

Október 13., 9 óra 28 perc, 3380 g. Sz.: Ábrahám Ildikó és Varga Csaba (Röszke).

VÁSÁRHELY

BORSODI MALYA

Október 10., 11 óra 27 perc, 3810 g. Sz.: Hódi Anett és Borsodi Károly (Vásárhely).

MOLNÁR DÁVID

Október 12., 12 óra 20 perc, 3180 g. Sz.: Mónus Katalin és Molnár Zsolt (Vásárhely).

Gratulálunk!

ORVOSI ÜGYELETEK

BALESETI, SEBÉSZETI ÉS UROLÓGIAI FELVÉTEL SZOMBATON

A balesetet szenvedett személyeket Szegeden az **SZTE Traumatológiai Klinika** (az új klinikai tömbben, Semmelweis u. 6.) veszi fel és látja el, sebészeti (nem baleseti!) és urológiai felvételi ügyeletet a **II. kórház** (Kálvária sgt. 57.) tart, valamint a **sürgősségi betegellátó osztály** (Kálvária sgt. 57.) mindennap 0–24 óráig fogadja a sürgős ellátást igénylő, felnőtt betegeket. A gyermek-sérültek és gyermeksebészeti betegek ellátása a **gyermekklinika**n történik.

VÁSÁRNAP

A balesetet szenvedett személyeket a **II. kórház**, Kálvária sgt. 57., veszi fel, sebészeti (nem baleseti!) ügyeletet a **sebészeti klinika** (Pécsi u. 4.), urológiai felvételi ügyeletet a **II. kórház** tart. A balesetet szenvedett gyerekeket a **II. kórház baleseti sebészeti osztályán**, valamint a **sürgősségi betegellátó osztály** (Kálvária sgt. 57.) mindennap 0–24 óráig fogadja a sürgős ellátást igénylő, felnőtt betegeket, az egyéb sebészeti gyermekbetegeket a **sebészeti klinika**n látják el.

FELNŐTT KÖZPONTI SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Rendelési idő: hétköznap 16 órától másnap reggel 7.30 óráig, szombaton, vasárnap és munkaszüneti napokon reggel 7.30 órától másnap reggel 7.30 óráig tart. Helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15–17. (a Szilágyi utca felől). Tel.: 62/474-374, vagy 104.

GYERMEKGYÓGYÁSZATI ÜGYELET

Rendelési idő: hétköznap 16 órától másnap reggel 7.30 óráig, szombaton, vasárnap és munkaszüneti napokon: 7.30 órától másnap reggel 7.30 óráig. Helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15–17. (a Szilágyi utca felől). Tel.: 62/474-374, vagy 104. Súlyos állapotú, nem szállítható gyermekekhez az ügyeletes gyermekorvos kihívható.

SZEMÉSZETI ÜGYELET

a szemészeti klinikán kizárólag sürgős esetben, Pécsi u. 4.

S. O. S. LELKISÉGÉLY-SZOLGÁLAT

A telefonszám díjmentesen hívható a megye egész területéről: 06-80-820-111 és (nem díjmentes) 62/548-294.

LELKISÉGÉLY-SZOLGÁLAT VÁSÁRHELYEN

A telefonszám díjmentesen hívható 16 órától 02 óráig: 62/249-529.

LELKISÉGÉLY-SZOLGÁLAT MAKÓN

A telefonszám díjmentesen hívható 16 órától 02 óráig: 62/212-515.

GYÓGYSZERTÁR

Kigyó gyógyszerár, Szeged, Klauzál tér 3., ma este 10 órától reggel 7 óráig, holnap este 8 órától reggel 7 óráig. Csak sürgős esetben. Tel.: 62/547-174.